

A szerkesztőség
új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 F
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

Bajai Újság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 48. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 47.
Bácsalmás, Kőmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16.

XIX. évfolyam 66. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. március 23., kedd

A nagy szociális reform

Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter először egy sajtóértekezlet során és még ugyanaznap a 33-as bizottság ülésén a kormánynak olyan nagyjelentőségű, mélylégszociális megértést tanúsító intézkedéséről tett bejelentést, amely egyike a trianoni Magyarország legnagyobb szociális törvényalkotásainak. Közel négyszázezer családról van szó, a családtagokkal együtt körülbelül másfélmillió emberről. Ez a négyszázezer család az 1920-ban lebonyolított földreform óta többé-kevésbé bizonytalan helyzetben élt. Egyrészt az akkoriban megállapított megváltási ár bizonyult túlmagasnak, másrészt a nehéz gazdasági viszonyok még azok számára is zavarokat okoztak, akik egyébként képesek lettek volna a vállalt kötelezettségeiknek eleget tenni. A földbirtokrendezés három tagozódást mutat. Az első periódus az 1920-tól 1929-ig tartott, a második 1929-től 1936-ig. A két periódust az 1928-ban kiadott újabb szabályozás választja el egymástól, amely többé-kevésbé könnyített ugyan a földhözjutottak sorsán, de amint a tapasztalat megmutatta, a kérdést meg nem oldotta.

Hogy mit nyújt a kormány terveze, azt abból ítélhetjük meg, ha utalunk arra, hogy a földbirtokrendezés során 710,000 katasztrális hold került kiosztásra. Ennek megváltási ára az eredeti elgondolás szerint 425 millió pengőt tett ki. Ez a 425 millió pengő az 1920-1936-tól terjedő időszak során engedélyezett kedvezményekkel 46 millió pengővel csökkent. A jelen helyzet tehát az, hogy e pillanatig a földhözjutottak terhei 379 millió pengőre rúgnak. A mostani rendelkezés ezt a 379 millió pengőt újabb 112,4 millió pengővel csökkenti, úgy hogy a földhözjutottak terhei ma már csak 269,9 millió pengőt tesznek ki. Ez annyit jelent, hogy a megváltásra került földek katasztrális holdjéért az igénylők még 400 pengőt sem fizetnek, ami ma mindenképpen alatta van a földforgalmi árnak.

Ennek az általános és óriási mértékű csökkentésnek a keretein

belül a pénzügyminiszter még további kedvezményeket is juttat. Elsősorban tíz százalékot ad a rendkívüli tőketörlesztés után. A másik igen nagyjelentőségű kedvezmény az, hogy az évi annuitás négy százalékban van megállapítva, amiből három százalék a kamat és egy százalék a törlesztési részlet.

Külön kategóriába osztotta a pénzügyminiszter a hadirokkantakat, a hadiözvegyeket és a hadiárvaikat. Azok a hadviseltek,

akiknek arany vagy ezüst vitézségi érmük van, még külön 25 százalék engedményt kapnak a csökkentett összegből. Ezenfelül a harmadik gyermektől számítva minden további gyermek után még további öt-öt százalék engedményre tarthatnak igényt.

A tervezet legnagyobb előnye közé kell számítani azt is, hogy ellentétben az eddigi hasonló intézkedésekkel, nem azok járnak jól, akik akármilyen okok miatt nem tettek eleget fizetési kötele-

zettségeiknek, hanem azok, akik igenis fizettek. Ennek az intézkedésnek azért van nagy jelentősége, mert növeli a fizetési készséget, ami a rendelet céljainak eléréséhez természetesen eminenter szükséges.

Nagy vonalaiban ismertettük csak a kormánynak ezt az igazán hatalmas rendeletét, amely nyilván nemcsak az érdekeltek körében fog megelégedést kelteni, hanem az egész országban.

A jugoszláv szenátusban visszautasították a jugoszláviai magyar írók magyarországi körútja miatt a kormány ellen intézett támadást

A jugoszláv szenátus szombati ülésén nagy feltűnést keltett Banjanin szenátornak, a jugoszláv Nemzeti Párt vezérének beszéde, aki

heves kirohantást intézett a kormány ellen azért, mert egyezsége lépett a magyar kisebbséggel.

Banjanin azzal vádolta a kormányt, hogy a magyarok szavazatát egyszerűen megvásárolta. Mint az egyezés káros következményét említette azt, hogy a jugoszláviai magyarság szellemi életének vezetője

dr. Várady Imre Budapesten és több magyar városban néhány jugoszláviai magyar író-

val előadást tartott.

Banjanint beszéde közben a szenátus elnöke többször erélyesen rendreutasította.

A kormánypárt tagjai pedig élénken tiltakoztak Banjanin kifakadásai ellen.

Beszéde további részében a felszólaló támadást intézett a horvátok vezére, Macsek ellen is. Kifogásolta, hogy a horvát nép vezére sohasem ítélte el a pokolgépes politikájukat, majd kijelentette, hogy

Jugoszlávia a szerb állam folytatása

és ha nem lett volna jugoszláv eszme, akkor Horvátországot 1918-ban felosztották volna Magyarország és Olaszország között.

A szőlősgazdák nagygyűlésén a bácskai termelők nevében is követelték a borfogyasztási adó teljes eltörlését

Az ország bortermező vidékeiről egybegyűlt gazdák vasárnap a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete által rendezett nagygyűlésen vettek részt a Corvin-mozi helyiségében. A nagygyűlésen ott volt az egyesület teljes vezetősége és a földművelésügyi

minisztérium képviselőjében Nyíry Károly titkár jelent meg.

A nagygyűlésen felhozták, hogy a borfogyasztási adó aránytalan terhet jelent a szőlősgazdák részére, megbénítja az értékesítést és az exportot. A szőlősgazdák tizenhat millió pengőt fizetnek

borfogyasztási adó címén a községeknek.

A bácskai szőlőtermelők nevében Bernáth Zoltán és Homola István jánosalmi lakos szólalt föl. Mind a ketten adatokkal bizonyították, hogy a termelők ráfizetnek termelésre. Más felszólalók rámutattak arra, hogy a borfogyasztási adó a legigazságtalanabb adónem. A felszólalók egész sora támadta a borfogyasztási adót és többen hangzottak, hogy a kis termelők megfelelő élelem híján bort isznak reggelire és melegített bort fogyasztanak vacsorára s még ez után is meg kell fizetni a borfogyasztási adót.

A nagygyűlés elhatározta, hogy a borfogyasztási adó teljes eltörlésére fogja kérni a képviselőházat és a kormányt.

A bortermezők érdeklődéssel várják a kormány döntését, mert a földművelésügyi miniszter nemrégiben kijelentette, hogy a borfogyasztási adót nem tudják más-sal pótolni.

Kedden este játszó le az autóbussz és kocsikarambolját

Hírt adtunk arról, hogy a Budapesti úton történt véres karambol ügyében a rendőrség elrendelte a baleset újbóli „lejátszását”. A legutóbb kitűzött időpontban a helyszíni szemlét a közbejött akadály miatt nem tartották meg s így most március 23-án, kedden este 8 órára tűzte ki a rendőrség az érdekesnek ígérkező helyszíni tárgyalást, amelyen az autóbussz és kocsik összeütközését újból le kell játszani ezúttal azonban rendőri segítséggel...

Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya, tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A.

Telefon: 188.

Demagóg ur

Éppen olyan pucéran jön a világra, mint a többi sok névtelen ember. Gyermekévei is úgy telnek el, mint más halandóé. Nadrágját is nem egyszer porolják ki gazdástól és b. szülei szomorúan állapítják meg egy-egy bizonyítvány kiosztásnál, hogy fiuk sem fog valószínűleg a spanyolviasz feltalálásához hasonló nagyot alkotni.

S mégis változnak az idők, s benne sokszor tragikomikusan a körülmények. Emberrünk testének ama szilárd részéhez kap, ahol az isteni szikrát reméli kicsiholhatni. Ugy érzi és sejt, hogy benne nagy führer-hajlam van. A katonaságnál is zugsführer volt. Meg akarja menteni ezt a szegény nyomorult népet minden bajától és szenvedésétől.

Programot ad. Hordó tejetéről magasra röppenő ígéretekkel és feneketlen felelőséggel. Pompásan átlátja a politikai helyzetet, üt, vág és ígér, — persze mindig a másébról s chiloni sunyisággal odébb áll, ha bármilyen oldalról veszély fenyegeti.

Ha egy igazságos, de esetleg népszerűtlen ügy pártolására kered fel, mint a kigyó, kicsuszik kéro tenyeredből, de rögtön üvölt és tenyérral fenyeget, ha egy más nézet is mer fellépni, mint az övé.

Szidja az államhatalmat, melynek árnyékában sokszor szép gömbölyűre hizott testben és vagyonban is.

Az igaz ügy és a munka apostolait nem hallgatják oly szívesen, mint ezen demagóg urakat.

Paradicsomnak kell még e földön lenni, — amelynek majd ok a levét isszák, míg mi majd a héját rájuk.

Veszedelemes, bolond idők járnak.

Depinyi János.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban.

10 napig!

Nagyhusvétiedényvásár
mélyen leszállított áron

Farkas Mihály
üvegkereskedésében

Tekintse meg kirakati árait!

Nagyszámu közönség előtt nyitották meg vasárnap délelőtt Nagy István festőművész értékes hagyatékából rendezett emlékkiállítást

Vasárnap délelőtt szép számu közönség előtt nyitották meg a Nagy István Emlékkiállítást a Nemzeti Szálló előadó termében. A terem falán a nemrég elhunyt kiváló festőművész legjobb festményeinek elragadó sora várta a kiállítás megnyitását. A képek mellett izléses és értékes szönyegek állítottak ki, amelyeket a szükségmunka szövotanfolyamán készítettek és a képkiallítás-sal kapcsolatosan mutatnak be a város közönségének.

Az emlékkiállításon részt vett több városi és megyei hivatal, iskola és közművelési, valamint

társadalmi egyesület vezető tagja. A dr. Borbíró Ferenc polgármester védnöksége alatt rendezett kiállítás megnyitását dr. Puskás Dezső helyettes polgármester vállalta, betegsége miatt azonban a rendező Miskolczi Ferenc nyitotta meg azt. Utána vitéz Hodásghy Béla polgáriskolai tanár megragadó emlékbeszédben méltatta Nagy Istvánnak, az egyik legeredetibb magyar festőnek művészi egyéniségét, értékes munkásságát és hatalmas alkotó tehetségét.

Az elhalt nagy festőművész hagyatékának több mint 60 érté-

kes darabja került a közönség elé ennek az emlékkiállításnak keretében. Valamennyi lebilincselően csodálatos munkája a székely származásu kiváló tehetségű művésznek. Az emlékkiállítás április 6-ig tart és látogatása díjtalan.

Károlyi Gyula zongoraestéjéről

Március 18-án ismét részünk volt Károlyi Gyula előkelő, mély-séges művészetében gyönyörköd-nünk. Ez az alig 22 éves zongoraművészünk múlt évi bajai hangversenye óta is óriási fejlődést mutat fel. Nemcsak virtuóz technikája fejlődött még magasabb fokra (ha itt még magasabb fokról egyáltalán még szó lehet, hiszen a mai zongorairodalom legnehezebb technikai nehézséget „játssza” győzi le), hanem előadása, stílusa, gondolkodása olytoku elmélyedéssel ment keresztül, amilyen már csak az idősebb legnagyobb művészek ritka saját-sága. Nehéz eldönteni, melyik száma volt a legszebb, hiszen a Beethoven: Mondschein szonátában épügy gyönyörköd-tünk, mint amennyire élveztük Chopin g-moll balladáját, Grand Polonaise-ét, a poétikus etűdöket, majd Rachmaninoff, Debussy, Liszt örökéletű alkotásainak csodaszép tolmácsolását. Így nem is csoda, hogy az egész este a magyar zenekultúra egyik legszebb reménységének lelkes ünneplése volt, aki előkelő szerénységével újból és újból meghajolva sok szép ráadással hálálta meg rajongóinak tapsviharait.

A Liszt Körnek egyik legszebb hangversenyének csupán egy szépséghibája volt, hogy a bajai intelligens társadalom egyes rétegei nem vettek ki részüket ennek a rekonszenves magyar művészünknek (őrnagy átvája) ünneplésében. „That is that” mondja az angol. De azért Károlyi Gyula mérföldes csizmákkal halad a világnagyság felé és pár év múlva mint világhírű művészünket, egyik legnagyobb magyar dicsőségünket fogjuk a bajai hangversenydobogón is ünnepelni. A Liszt-Körnek pedig forrón köszönjük ezt a páratlan szépségű estét.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

1^a száraz

akác
kőrös
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42. szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195. szám.

NIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

A délnyugati-nyugati szél erősödése. Változó felhőzet. Több helyen záporosó. A hőmérséklet nem változik.

— **Zászló alatt vonul fel a Legényegylet a husvéti körmeneten.** A Katolikus Legényegylet az idén is testületileg zászló alatt vonul fel és vesz részt a husvéti körmenetben. A gyűlekezés nagyszombaton délután fél 6 órakor lesz a Legényegylet székházában és az indulás háromnegyed hat órakor. A vezetőség ezúton is kéri a tagokat, hogy a körmeneten minél nagyobb számban vegyenek részt.

— **Tombolaest a IV. Károly kegyeleti staféta javára.** A Magyar Nők Szent Korona Szövetsége a IV. Károly Király Emlékmű Bizottsággal együtt jótekonycélú műsoros tombolaestet rendez március 29-én husvét hétfőjén este 8 órakor a Nemzeti Szállóban. A gazdag műsoros tombolaest bevételét a IV. Károly Király kegyeleti staféta költségeire fordítják.

— **A STOSz műsoros táncmulatsága.** Huszét vasárnapján este 8 órai kezdettel rendezi meg a STOSz a Nemzeti Szállóban kabaréval egybekötött táncmulatságát, melynek jövedelmét székháza és segélyező alapja javára fordítja. A műsoron remek bohózatok, villánuetékek és zenei számok vannak amelyek változatoságukkal előre is biztosítják a jó hangulatot. Nevreszlő megkövülők nem bocsátott ki a rendezőség. A jegyek az Egyesület tagjainál válthatók.

— **Az őszibarackfák metszését** ismerteti a „Növényvédelem” és a „Kertészet” legújabb száma. Cikkeket közöl még a szőlő idej speciális metszéséről, az öntözhető gyümölcsösökről, a legújabb virápalántákról, a gyümölcsfák tévasszi permetezéséről, a dió vetéséről, a levéltetvek mostani irtásáról stb. A duosan illusztrált, színes gyümölcsképet is közlő két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V. Földmívelésiügyi Minisztérium) egy alkalommal lapunkra való hivatkozással díjtalanul küld mutatványszámot.

— **Aki egész nap ott gőryed az iróasztal mellett** igyek reggelenként felkeléskor egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességét fokozza. Az orvosok ajánlják.

— **Na dehányosok, férfiak és nők** meg akarják akadályozni a fogak csunya színesedését, ápolják fogukat naponként rendszeresen **Odol fogpéppel**. Az Odol fogpép eltávolítja a fogakról minden tisztátalanságot és tisztává teszi a lehelletet.

— **Korábban kezdik a megyei közgyűléseket.** A várme: gye legutóbbi közgyűlésén Wischer József törvényhatósági bizottsági tag indítványozta, hogy a közgyűléseket kezdjék korábban mert a gyűlések sokszor igen későn, szinte a vonatok indulása előtt fejlődnek be. Dr. Fernbach Bálint főispán azt válaszolta, hogy ennek nincs akadálya s a jövőben már 9 órakor kezdődnek meg a megyei közgyűlések.

— **A pályázatok során a rokkantaké az elsőbbség.** A megyei közgyűlésen kifogásolták, hogy az állásokra való pályázatok során nem mindig részesülnek előnyben a rokkantak. A főispán kijelentette, hogy utasítani fogja főszolgabírákat a törvény rendelkezéseinek megtartására.

**VARRÓGÉPEK
IRÓGÉPEK
KERÉKPÁROK**
szakszerű olcsó beszerzése
Horváth Vilmosnál

— **Meghűlésnél és nátha-láznál, torkgyulladásnál és mandulalobnál, idegtájdalmaknál és szagatásnál reggelenként egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet nagyon jól tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül pedig jó emésztést és fokozott anyagcserét biztosít. Az orvosok ajánlják**

SPORT

Turul—Nagymányok 6:1 (3:1)

Tegnap délután a Patak utcai sportpályán zajlott le az első bajnoki mérkőzés, amelyen a szerencsétlen sorsolás következtében a Bajai Turul Sport Egylet a Nagymányoki SE-vel állott szemben. A bajai csapat már a tél folyamán megkezdte edzéseit s több barátságos mérkőzésen át igyekezett arra, hogy a szezonnyitó mérkőzésre minél főkészültebben álljon ki. Az erős készülődés meg is hozta az eredményét. A Turul győnyörtű összjátékával és különösen remek védelmével megérdemelten vitta ki tiszta fölényt bizonyító győzelmét. A mérkőzést hatalmas tömeg nézte végig s mindvégig lelkesen buzdította a helyi csapatot. A szép mérkőzés propagandája volt a futball-sportnak.

A föllállítás a következő volt:
Nagymányok: Klökner—Grádval, Leopold — Máté, Csordás,



ELADÁSI ÁRAK: óriás tubus P 1—, rendes tubus P —.70. Minden szakszüzletben kapható.

Barmli — Sárközi, Iglódi, Orosz, Leicht, Bonfi.

Turul: Szöcs—Katz, Tadiy—Jávor, Sulek, Lehel — Balogh, Feketekovács, Kovács, Kolos, Hirmann.

Nagy lendülettel indul a mérkőzés s mindjárt az első percekben kidomborodik a Turul fölény. Két szép akció után Kovács, majd Kolos eredményes s Nagymányok Orosz révén szerzi meg az egyetlen becsületgólt. Erre csakhamar Kovács újabb szép góllal válaszol s így az első félidő 3:1 arányban fejlődik be.

A második félidőben a nagymányoki csapat is rákapcsol, de a Turul védelme a helyén van, biztosan hárít el minden támadást és szépen osztogatja a labdát a csatársornak. A nagymányoki támadás veszt erejéből s Hirmann, a mezőny legjobb embere, győnyörtű lefutás után javítja csapata gólarányát. A közönség lelkes buzdítására a Turul azonban szebb akciók után Feketekovács két góljával beállítja a végeredményt 6:1.

A Turul mindvégig szépen küzdött, de növelte a győzelem értékét az is, hogy a kerület legjobb csapata fölött vitta ki. A Turulból jók voltak Lehel, Tadiy, Hirmann és Katz, a nagymányokiak közül Orosz, Leopold és Grádval mutattak szép játékokat.

A mérkőzést Rosenfeld (Pács) vezette kifogástalanul.

A mérkőzés előtt tréningmeccset játszott a BSE a Kicsásvolyi Leventével s azt 9:0 arányban könnyen verte.

VOGE—Bácska 7:4

Saját otthonában szép küzdelem után 7:4 arányban verte a Dombovári VOGÉ a Bácskát, amely mindvégig lelkesen küzdött és játéka után nem érdemelte a háromgólos vereséget.

Futball

Ferencváros—Kispest 10:0 (5:0)
Phöbus—Elektromos 2:1 (1:0)
Hungária—Nemzeti 3:0 (2:0)
Újpest—III ker. EC 15:0 (8:0)
Bocskai—Szeged 2:0 (0:0)

Hirdetés ügyben kérje a kiadóhivatal telefonját: **45.**

URANIA

Március 20-én, szombaton
Március 21-én, vasárnap
Március 22-én, hétfőn

Gaal Franciska

egyetlen ezidei új filmje

Lily kisasszony

Rendezte: **MAX NEUFELD.**

Főszerepben:

GAAL FRANCISKA, HANS JÁRAY, SZÖKE SZAKÁL.

Kiegészítés:

TÖRÖTTJÁTÉKOK

WALT DISNEY színes rajzfilmje.

Magyar és Paramount hirdadó.



Kapható:
KRENEISZ GÉZA
vákereskedőben
BAJÁN

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Teljesen megbízható házmester-pár fizetéssel belső munkára kerestetik. — Sütő utca 3 sz.

Ruha üzlethez társnőt keresek kisebb tőkével. — Ajánlatot „Megbízható” jellegre kérek a kiadóhivatalba. (132)

Pálcsics-cég keres egy ügyes vasalónőt azonnali felvételre (120)

Mosónő házakhoz ajánlkozik. — Cimeket a kiadóhivatalban kéri leadni.

Házmestert bérházhoz, villany-szerelési szaktudással keresünk. Érdeklődni lehet Kattarinka cipőüzletben. (97)

Egy fiatal házaspár házmesteri állást keres. — Cim: Uj Élet nyomda, Árpád utca 12.

LAKÁS

Baján, Katona utca 8 sz. ház mely 3 szoba, előszoba és mellékhelyiségekből áll (s benne egy 70 éves szatócs üzlet) eladó. Megtekinthető hétköznap dél előtt fél 11-től fél 1-ig délután 2-től 3 óráig, vasárnap 3-tól 5 óráig. (74)

MÁVAUT Téli autóbussz menetrend

Érvényes 1937. május 21-ig.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	—
7.00 ér.	Dusnok Pójo vendéglő	ind.	21.29
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	21.00
8.50 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	20.08
10.00 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	18.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.58
17.48 ér.	Mélykut vasúti állomás	ind.	8.58
19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10
Szegedre: menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 12.50	

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.52
6.25 ér.	Bácsalmás Rónay gyógyas.	ind.	7.53	17.51
7.26 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00
8.50 — ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	—	15.25
Kelebia: menetjegy P. 4.70.		Tértijegy P. 7.10		
Szegedre: „ „ 7.50.		„ „ 12.50		

Baja-Kalocsa

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	16.30	22.05
6.54 ind.	Stikósd községháza	ind.	7.20	14.55	21.45
8.30 ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.13	—
7.00 ind.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.85	21.0
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70			

Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas

16.10 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	10.30
17.15 ér.	Bácsalmás Repp vend.	ind.	9.25
17.40 ér.	Mélykut vasúti (*Mészáros) v.	ind.	*8.58
18.45 ér.	KISKUNHALAS p.u.	ind.	7.50
Bácsalmásra menetjegy P 2.70, tértijegy P 3.—			
Mélykutra „ P 2.80, „ P 4.40			
Kiskunhalasra „ P 4.40, „ P 7.80			

Baja-Felsőszentiván

6.25 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.58	18.52
6.58 ind.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.26	9.24	18.18
menetjegy P. 1.50.		Tértijegy P. 1.90			

Kalocsa-Dusnok

15.20 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.10
16.10 ind.	Dusnok Pójo vend.	ind.	6.15	16.20
menetjegy P. 1.80.		Tértijegy P. 2.30		

Kalocsa-Solt

7.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05	20.55
7.52 ind.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39	20.08
menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50		

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

ELADÁS

Eladó ház főútvonalon jömenetű fűszer üzlet van benne. — Bővebbet: Berger ékszerüzletébe, Erzsébet királyné u. 15. szám. (122)

Egy teljesen új impregnált két-személyes nomádsátor eladó. Cim a kiadóban.

Korona szálloda (Baján Attila-u. 15. szám.) betegség miatt eladó esetleg bérbeadó. (124)

Egy sötét diófa modern ebédlő keveset használt állapotban eladó. Érdeklődni lehet a Lazar cégnél. (119)

Veszek tollat, ágyneműt, használt cipőt, ruhát, fehérneműt. Levelezőlap meghívásra hához jó vök. Brucker Adolf hat eng. ószeres. Baja, Honvéd-utca 22.

Venni vagy eladni akar? Hirdessen a Bácskai Ujságban

VÉTEL

Használt de jó állapotban lévő (80 literig) boros hordókat megvételre keresek. — Cim: Szarvas Gábor-utca 15/a

Fényképezőgépváltányt, kisméretű 6x6 os géphez, 5-10 tagu, lapos zsebben hordható, esetleg gömbcsuklós kivitelben, használt, de kifogástalan karban alkalmi áron keresek. Ajánlatot kér Szabó D. Béla tanító, Bácsalmás. (77)

Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

HÁZ

Mészáros Lázár és Szarvas Gábor utcák sarkán épült Váradi és Vukovics-féle két ház március 24-én délután 4 órakor a bajai telekkönyvi hivatalban P 1913/50 és P 3000— kikiáltási arakon bírói árverésre kerül. Legalacsonyabb ajánlat a kikiáltási árak felén tehető. Bővebb felvilágosítást készséggel nyújt a Bajai Magyar Bank rt. (139)

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetése között.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruzshtli Károly**
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréktári csekk számla 58.536

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (esempe)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszi,
Pécsi tolásszén,
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt.

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.